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１ アンケートの概要 

（１）調査目的 

 令和４年７月に単独給食校及び旧村上調理場を廃止，９月に東八千代調理場を開設し， 

学校給食センターから全ての市立小中義務教育学校に給食の提供を開始したことに伴い，

単独給食校だった学校及び旧村上調理場の担当校だった学校の給食環境が変化したこと 

から，新たな調理場からの給食の提供に関して，児童・生徒及び教職員の声を幅広く収集し，

現況を的確に把握することを目的として調査を実施した。 

 

（２）調査対象校 

 東八千代調理場の担当校（１２校） 

  単独給食校だった学校：      大和田小学校，萱田小学校 

  旧村上調理場の担当校だった学校： 村上小学校，勝田台小学校，勝田台南小学校， 

村上東小学校，村上北小学校，勝田台中学校， 

村上東中学校，村上中学校，阿蘇米本学園 

  西八千代調理場の担当校だった学校：萱田中学校 

 西八千代調理場の担当校（１校） 

  単独給食校だった学校：      新木戸小学校 

 

（３）調査対象者 

 児童・生徒（給食の提供を受けていない者を除く） 

 教職員（学級担任） 

 

（４）調査方法 

 タブレット端末を使用してアンケートを配布・回収 

 

（５）調査期間 

 令和５年１月１０日～令和５年２月１０日 
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（６）回答結果 

  ①児童・生徒 

   ８７．１％（対象者数 ６，４７８人，回答者数 ５，６４２人） 

 

 

  ②教職員 

   ７８．０％（対象者数 ２５５人，回答者数 １９９人） 

 

 

 

 

小学校

対象数 回答数 回答率 対象数 回答数 回答率 対象数 回答数 回答率 対象数 回答数 回答率
大和田小学校 545 504 92.5% 74 72 97.3% 70 70 100.0% 87 79 90.8%
村上小学校 491 471 95.9% 72 68 94.4% 83 82 98.8% 85 78 91.8%
勝田台小学校 529 487 92.1% 95 91 95.8% 93 92 98.9% 87 75 86.2%
勝田台南小学校 301 282 93.7% 53 47 88.7% 48 44 91.7% 47 44 93.6%
村上東小学校 576 509 88.4% 75 70 93.3% 86 82 95.3% 91 84 92.3%
村上北小学校 243 213 87.7% 37 31 83.8% 28 28 100.0% 34 28 82.4%
新木戸小学校 763 696 91.2% 166 153 92.2% 166 156 94.0% 140 134 95.7%
萱田小学校 693 542 78.2% 113 89 78.8% 109 91 83.5% 120 57 47.5%
阿蘇米本学園（前期課程） 329 294 89.4% 63 57 90.5% 66 61 92.4% 59 46 78.0%
合計 4470 3998 89.4% 748 678 90.6% 749 706 94.3% 750 625 83.3%

対象数 回答数 回答率 対象数 回答数 回答率 対象数 回答数 回答率
大和田小学校 102 94 92.2% 91 85 93.4% 121 104 86.0%
村上小学校 81 77 95.1% 84 83 98.8% 86 83 96.5%
勝田台小学校 76 71 93.4% 96 88 91.7% 82 70 85.4%
勝田台南小学校 54 53 98.1% 47 47 100.0% 52 47 90.4%
村上東小学校 111 86 77.5% 103 96 93.2% 110 91 82.7%
村上北小学校 54 49 90.7% 47 38 80.9% 43 39 90.7%
新木戸小学校 98 94 95.9% 83 69 83.1% 110 90 81.8%
萱田小学校 118 111 94.1% 107 73 68.2% 126 121 96.0%
阿蘇米本学園（前期課程） 53 46 86.8% 43 44 102.3% 45 40 88.9%
合計 747 681 91.2% 701 623 88.9% 775 685 88.4%

中学校

対象数 回答数 回答率 対象数 回答数 回答率 対象数 回答数 回答率 対象数 回答数 回答率
勝田台中学校 455 398 87.5% 150 131 87.3% 156 145 92.9% 149 122 81.9%
村上東中学校 384 324 84.4% 117 112 95.7% 138 122 88.4% 128 90 70.3%
村上中学校 338 296 87.6% 102 97 95.1% 114 112 98.2% 122 87 71.3%
萱田中学校 695 494 71.1% 226 149 65.9% 232 153 65.9% 238 192 80.7%
阿蘇米本学園（後期課程） 136 132 97.1% 51 50 98.0% 43 39 90.7% 42 43 102.4%
合計 2008 1644 81.9% 646 539 83.4% 683 571 83.6% 679 534 78.6%

全体 6478 5642 87.1%

合計 １ねん ２ねん ３ねん

中学1年 (7年) 中学2年 (8年) 中学3年 (9年)

４ねん ５ねん ６ねん

合計

教職員

対象数 回答数 回答率 対象数 回答数 回答率
大和田小学校 19 20 105.3% 勝田台中学校 20 14 70.0%
村上小学校 18 25 138.9% 村上東中学校 19 6 31.6%
勝田台小学校 18 13 72.2% 村上中学校 16 20 125.0%
勝田台南小学校 12 11 91.7% 萱田中学校 30 7 23.3%
村上東小学校 18 13 72.2% 阿蘇米本学園（後期課程） 14 7 50.0%
村上北小学校 11 9 81.8% 合計 99 54 54.5%
新木戸小学校 25 23 92.0%
萱田小学校 23 20 87.0%
阿蘇米本学園（前期課程） 12 11 91.7%
合計 156 145 92.9%

全体 255 199 78.0%

合計 合計
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２ 児童・生徒の回答結果 

（１）新しくなった給食はおいしいですか。 

 

 「とてもおいしい」，「まあまあおいしい」が小学生は 94.2％，中学生は 86.0％，「あまり

おいしくない」，「おいしくない」が小学生は 5.7％，中学生は 14.0％と，新しくなった給食

の味について良好な結果が得られた。 

 一方，小学生は「とてもおいしい」が「まあまあおいしい」よりも多いのに対して，中学

生は「まあまあおいしい」が「とてもおいしい」よりも多い結果となっていること，また，

「あまりおいしくない」，「おいしくない」の割合も中学生は小学生の約 2.5 倍であること 

から，小学生の方が給食をおいしく感じている傾向にあることがわかった。 

 

 

 

 

 

 

 

小学校

とてもおいしい まあまあおいしい あまりおいしくない おいしくない
回答総数 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合

大和田小学校 504 314 62.3% 166 32.9% 21 4.2% 3 0.6%
村上小学校 471 272 57.7% 178 37.8% 17 3.6% 4 0.8%
勝田台小学校 487 332 68.2% 131 26.9% 18 3.7% 6 1.2%
勝田台南小学校 282 183 64.9% 87 30.9% 8 2.8% 4 1.4%
村上東小学校 509 313 61.5% 176 34.6% 12 2.4% 8 1.6%
村上北小学校 213 132 62.0% 71 33.3% 6 2.8% 4 1.9%
新木戸小学校 696 437 62.8% 232 33.3% 20 2.9% 7 1.0%
萱田小学校 542 254 46.9% 217 40.0% 55 10.1% 16 3.0%
阿蘇米本学園（前期課程） 294 175 59.5% 99 33.7% 15 5.1% 5 1.7%
合計 3998 2412 60.3% 1357 33.9% 172 4.3% 57 1.4%

中学校

とてもおいしい まあまあおいしい あまりおいしくない おいしくない
回答総数 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合

勝田台中学校 398 141 35.4% 201 50.5% 37 9.3% 19 4.8%
村上東中学校 324 99 30.6% 185 57.1% 27 8.3% 13 4.0%
村上中学校 296 108 36.5% 153 51.7% 27 9.1% 8 2.7%
萱田中学校 494 159 32.2% 248 50.2% 56 11.3% 31 6.3%
阿蘇米本学園（後期課程） 132 58 43.9% 61 46.2% 10 7.6% 3 2.3%
合計 1644 565 34.4% 848 51.6% 157 9.5% 74 4.5%
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（２）①今までと比べて温度に違いはありますか。（温かいもの） 

 

 「とても温かい」，「まあまあ温かい」が小学生は 72.4%，中学生は 66.4％となっており，

東八千代調理場の方が温かいままの状態で給食が提供されていると感じているという結果

が得られた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校

とてもあたたかい まあまああたたかい あまりかわらない
回答総数 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合

大和田小学校 504 179 35.5% 220 43.7% 105 20.8%
村上小学校 471 163 34.6% 187 39.7% 121 25.7%
勝田台小学校 487 157 32.2% 186 38.2% 144 29.6%
勝田台南小学校 282 82 29.1% 118 41.8% 82 29.1%
村上東小学校 509 186 36.5% 193 37.9% 130 25.5%
村上北小学校 213 64 30.0% 87 40.8% 62 29.1%
新木戸小学校 696 190 27.3% 312 44.8% 194 27.9%
萱田小学校 542 140 25.8% 217 40.0% 185 34.1%
阿蘇米本学園（前期課程） 294 108 36.7% 107 36.4% 79 26.9%
合計 3998 1269 31.7% 1627 40.7% 1102 27.6%

中学校

とても温かい まあまあ温かい あまり変わらない
回答総数 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合

勝田台中学校 398 124 31.2% 151 37.9% 123 30.9%
村上東中学校 324 85 26.2% 118 36.4% 121 37.3%
村上中学校 296 127 42.9% 89 30.1% 80 27.0%
萱田中学校 494 131 26.5% 165 33.4% 198 40.1%
阿蘇米本学園（後期課程） 132 43 32.6% 59 44.7% 30 22.7%
合計 1644 510 31.0% 582 35.4% 552 33.6%
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②今までと比べて温度に違いはありますか。（冷たいもの） 

 

 「とても冷たい」，「まあまあ冷たい」が小学生は 61.4％，中学生は 48.7％となっており，

東八千代調理場の方が冷たいままの状態で給食を提供できていると感じられるが，温かい

ものと比べると「あまり変わらない」と回答した割合が小学生，中学生ともに多い結果と 

なった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校

とてもつめたい まあまあつめたい あまりかわらない
回答総数 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合

大和田小学校 504 132 26.2% 192 38.1% 180 35.7%
村上小学校 471 121 25.7% 170 36.1% 180 38.2%
勝田台小学校 487 142 29.2% 184 37.8% 161 33.1%
勝田台南小学校 282 59 20.9% 95 33.7% 128 45.4%
村上東小学校 509 130 25.5% 183 36.0% 196 38.5%
村上北小学校 213 44 20.7% 71 33.3% 98 46.0%
新木戸小学校 696 204 29.3% 225 32.3% 267 38.4%
萱田小学校 542 114 21.0% 202 37.3% 226 41.7%
阿蘇米本学園（前期課程） 294 101 34.4% 86 29.3% 107 36.4%
合計 3998 1047 26.2% 1408 35.2% 1543 38.6%

中学校

とても冷たい まあまあ冷たい あまり変わらない
回答総数 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合

勝田台中学校 398 84 21.1% 109 27.4% 205 51.5%
村上東中学校 324 53 16.4% 91 28.1% 180 55.6%
村上中学校 296 65 22.0% 83 28.0% 148 50.0%
萱田中学校 494 118 23.9% 128 25.9% 248 50.2%
阿蘇米本学園（後期課程） 132 26 19.7% 45 34.1% 61 46.2%
合計 1644 346 21.0% 456 27.7% 842 51.2%
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（３）ランチ皿から食器が変わりましたが，食べやすさはどうですか。 

 

 「とても食べやすい」，「まあまあ食べやすい」が小学生は 88.2%，中学生は 71.6％と   

なっており，新しい食器の方が食べやすいと感じているという結果が得られた。 

 ※ 単独給食校だった大和田小学校，新木戸小学校，萱田小学校の３校及び西八千代調理

場の担当校だった萱田中学校は，ランチ皿を使用していなかったため，この質問は対象

外とした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校

とてもたべやすい まあまあたべやすい すこしたべにくい たべにくい
回答総数 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合

大和田小学校 0 0 0 0 0
村上小学校 469 237 50.5% 190 40.5% 34 7.2% 8 1.7%
勝田台小学校 486 268 55.1% 147 30.2% 46 9.5% 25 5.1%
勝田台南小学校 280 151 53.9% 92 32.9% 31 11.1% 6 2.1%
村上東小学校 508 282 55.5% 161 31.7% 50 9.8% 15 3.0%
村上北小学校 212 106 50.0% 82 38.7% 23 10.8% 1 0.5%
新木戸小学校 0 0 0 0 0
萱田小学校 0 0 0 0 0
阿蘇米本学園（前期課程） 294 181 61.6% 85 28.9% 22 7.5% 6 2.0%
合計 2249 1225 54.5% 757 33.7% 206 9.2% 61 2.7%

中学校

とても食べやすい まあまあ食べやすい 少し食べにくい 食べにくい
回答総数 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合

勝田台中学校 398 92 23.1% 182 45.7% 80 20.1% 44 11.1%
村上東中学校 323 80 24.8% 154 47.7% 60 18.6% 29 9.0%
村上中学校 295 75 25.4% 130 44.1% 70 23.7% 20 6.8%
萱田中学校 0 0 0 0 0
阿蘇米本学園（後期課程） 132 58 43.9% 51 38.6% 19 14.4% 4 3.0%
合計 1148 305 26.6% 517 45.0% 229 19.9% 97 8.4%
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（４）①給食は残さず食べていますか。 

 

 「残さず食べている」が小学生は 48.7%，中学生は 54.7%，「ときどき残す」，「いつも残

している」が小学生は 51.3%，中学生は 45.3%となっている。小学生，中学生ともに「残さ

ず食べている」は５割程度で，中学生の方が 6.0 ポイント高かった。「いつも残している」

は小学生，中学生ともに１割未満であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校

のこさずたべている ときどきのこす いつものこしている
回答総数 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合

大和田小学校 504 265 52.6% 203 40.3% 36 7.1%
村上小学校 471 192 40.8% 222 47.1% 57 12.1%
勝田台小学校 487 243 49.9% 187 38.4% 57 11.7%
勝田台南小学校 282 125 44.3% 132 46.8% 25 8.9%
村上東小学校 509 232 45.6% 206 40.5% 71 13.9%
村上北小学校 213 102 47.9% 93 43.7% 18 8.5%
新木戸小学校 696 353 50.7% 289 41.5% 54 7.8%
萱田小学校 542 314 57.9% 179 33.0% 49 9.0%
阿蘇米本学園（前期課程） 294 120 40.8% 150 51.0% 24 8.2%
合計 3998 1946 48.7% 1661 41.5% 391 9.8%

中学校

残さず食べている ときどき残す いつも残している
回答総数 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合

勝田台中学校 398 252 63.3% 124 31.2% 22 5.5%
村上東中学校 324 170 52.5% 124 38.3% 30 9.3%
村上中学校 296 152 51.4% 120 40.5% 24 8.1%
萱田中学校 494 258 52.2% 181 36.6% 55 11.1%
阿蘇米本学園（後期課程） 132 68 51.5% 59 44.7% 5 3.8%
合計 1644 900 54.7% 608 37.0% 136 8.3%
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②前の質問で，「ときどき残す」または「いつも残している」に〇をつけた人は，その理由

を教えてください。（複数回答可） 

 

 「嫌いなものがある」が最も多く，小学生は 41.0%，中学生は 33.2%，「時間が足りない」

が２番目に多く，小学生は 26.5%，中学生は 31.9%となっており，これらを合わせると小学

生で 67.5%，中学生で 65.1%と，いずれも残す理由の６割以上を占めている。 

 小学生の方が嫌いなものがあるという理由で残す割合が高いことがわかった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校

おいしくない おなかがすいていないきらいなものがある じかんがたりない ふとりたくない りょうがおおい
回答総数 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合

大和田小学校 360 15 4.2% 24 6.7% 151 41.9% 97 26.9% 20 5.6% 53 14.7%
村上小学校 389 15 3.9% 27 6.9% 183 47.0% 93 23.9% 18 4.6% 53 13.6%
勝田台小学校 330 13 3.9% 25 7.6% 136 41.2% 95 28.8% 11 3.3% 50 15.2%
勝田台南小学校 217 2 0.9% 14 6.5% 95 43.8% 61 28.1% 5 2.3% 40 18.4%
村上東小学校 409 11 2.7% 37 9.0% 165 40.3% 86 21.0% 38 9.3% 72 17.6%
村上北小学校 158 7 4.4% 14 8.9% 64 40.5% 45 28.5% 11 7.0% 17 10.8%
新木戸小学校 496 13 2.6% 18 3.6% 207 41.7% 146 29.4% 34 6.9% 78 15.7%
萱田小学校 357 24 6.7% 27 7.6% 124 34.7% 95 26.6% 27 7.6% 60 16.8%
阿蘇米本学園（前期課程） 255 5 2.0% 17 6.7% 94 36.9% 68 26.7% 20 7.8% 51 20.0%
合計 2971 105 3.5% 203 6.8% 1219 41.0% 786 26.5% 184 6.2% 474 16.0%

中学校

おいしくない お腹がすいていない 嫌いなものがある 時間が足りない 太りたくない 量が多い
回答総数 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合

勝田台中学校 287 30 10.5% 24 8.4% 97 33.8% 75 26.1% 12 4.2% 49 17.1%
村上東中学校 256 18 7.0% 30 11.7% 92 35.9% 61 23.8% 15 5.9% 40 15.6%
村上中学校 250 17 6.8% 23 9.2% 94 37.6% 73 29.2% 9 3.6% 34 13.6%
萱田中学校 420 40 9.5% 27 6.4% 113 26.9% 183 43.6% 22 5.2% 35 8.3%
阿蘇米本学園（後期課程） 100 4 4.0% 5 5.0% 40 40.0% 27 27.0% 5 5.0% 19 19.0%
合計 1313 109 8.3% 109 8.3% 436 33.2% 419 31.9% 63 4.8% 177 13.5%
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（５）給食を食べる時間は変わりましたか。 

 

 「あまり変わらない」が小学生は 80.6%，中学生は 75.6％となっており，「短くなった」

または「長くなった」が小学生と中学生であまり差がなく 10%程度であった。小学生，中

学生ともに給食時間にあまり変化はないと感じていることがわかった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校

ながくなった あまりかわらない みじかくなった
回答総数 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合

大和田小学校 504 68 13.5% 393 78.0% 43 8.5%
村上小学校 471 49 10.4% 389 82.6% 33 7.0%
勝田台小学校 487 41 8.4% 410 84.2% 36 7.4%
勝田台南小学校 282 30 10.6% 234 83.0% 18 6.4%
村上東小学校 509 36 7.1% 453 89.0% 20 3.9%
村上北小学校 213 17 8.0% 180 84.5% 16 7.5%
新木戸小学校 696 56 8.0% 570 81.9% 70 10.1%
萱田小学校 542 56 10.3% 438 80.8% 48 8.9%
阿蘇米本学園（前期課程） 294 69 23.5% 156 53.1% 69 23.5%
合計 3998 422 10.6% 3223 80.6% 353 8.8%

中学校

長くなった あまり変わらない 短くなった
回答総数 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合

勝田台中学校 398 27 6.8% 323 81.2% 48 12.1%
村上東中学校 324 24 7.4% 256 79.0% 44 13.6%
村上中学校 296 25 8.4% 234 79.1% 37 12.5%
萱田中学校 494 37 7.5% 371 75.1% 86 17.4%
阿蘇米本学園（後期課程） 132 60 45.5% 59 44.7% 13 9.8%
合計 1644 173 10.5% 1243 75.6% 228 13.9%
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（６）給食について，何でも自由に書いてください。 

 

 「給食がおいしい」や「おいしい給食をありがとう」などの感謝のコメントが多くあった。

そのほか，要望事項などを以下にピックアップした。 

 

小学生（１，７１６件中１０２件抽出）・・・概要版では省略 

中学生（８２７件中６１件抽出）・・・・・・概要版では省略 
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３ 教職員の回答結果 

（１）今までの給食と比べて，良くなったこと・悪くなったことはありますか。（１９９件） 

・・・概要版では省略 

【良くなったこと】 

・ 食器について，デザインが良く，軽量で丈夫なことや，手で持って食べやすくなり， 

食事のマナーも学べる点。 

・ 温かいものを温かいまま，冷たいものを冷たいまま食べられること。 

・ 箸とスプーンが付くようになったこと。 

 

【悪くなったこと】 

・ 食器類が増え，配膳と片付けに時間と手間がかかること。 

・ 食缶が重いこと。 

・ ご飯がよそいづらいこと。 

 

 といった感想などが多く挙げられた。 

 

 

 

（２）これからの給食について，望むことはありますか。（１９９件）・・・概要版では省略 

 

【これからの給食に望むこと】 

・ 配膳しやすい給食 

・ 献立の多様化や地産地消 

・ 箸の扱い方や食器の持ち方など食事のマナーについての食育 

 

 といった要望などが多く挙げられた。 
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４ まとめ 

 

【児童・生徒の声】 

・ ほとんどの子どもが給食をおいしいと感じているが，中学生の方が小学生よりも評価が

やや低い。 

・ 給食の保温性については，以前よりも温かいものは温かく，冷たいものは冷たい状態で

提供されていると感じている子どもが多い。 

・ 食器については，ランチ皿よりも食べやすいと感じている割合が高い。 

・ 給食をいつも残さず完食する子どもは５割ほどで，いつも残している子どもが１割程度

いる。残してしまう理由としては，「嫌いなものがある」，「時間が足りない」が８割程度

を占めている。 

・ 給食を食べる時間については，８割程度の子どもが変わらないと感じている。 

・ 自由記載については，牛乳にストローを付けてほしい，黙食をやめたい，給食を食べる

時間が短い，デザートやフルーツ，人気メニューの頻度を増やしてほしい，などの声が目

に付いた。 

 

【教職員の声】 

・ 良くなったこととして，食器が軽く丈夫になり，食器を持って食べることで食事のマナ

ーを学べるようになった，箸が付くようになった，給食の保温性が良くなった，などの声

が多く見られた。 

・ 悪くなったこととして，配膳がしづらい，食缶が重い，ご飯がよそいづらい，などの声

が多く見られた。 

・ 今後の要望として，配膳しやすい給食の提供，献立の多様化や地産地消の推進，箸の扱

い方や食器の持ち方など食事のマナーについての食育の実施，などの要望が多く見受け

られた。 
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５ 参考 

 

 『（１）新しくなった給食はおいしいですか。』及び『（４）①給食は残さず食べています

か。②前の質問で，「ときどき残す」または「いつも残している」に〇をつけた人は，その

理由を教えてください。』の小学校の回答結果について，単独給食校だった３校とセンター

校だった６校で回答の傾向に差異があるか分析した結果を参考として以下に掲載する。 

 

（１）新しくなった給食はおいしいですか。 

 「とてもおいしい」，「まあまあおいしい」が単独給食校は 93.0％，センター校は 95.3％，

「あまりおいしくない」，「おいしくない」が単独給食校は 7.0％，センター校は 4.8％とな

っており，単独給食校とセンター校で大きな差異はなく，いずれも良好な結果が得られた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単独給食校

とてもおいしい まあまあおいしい あまりおいしくない おいしくない
回答総数 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合

大和田小学校 504 314 62.3% 166 32.9% 21 4.2% 3 0.6%
新木戸小学校 696 437 62.8% 232 33.3% 20 2.9% 7 1.0%
萱田小学校 542 254 46.9% 217 40.0% 55 10.1% 16 3.0%
合計 1742 1005 57.7% 615 35.3% 96 5.5% 26 1.5%

センター校

とてもおいしい まあまあおいしい あまりおいしくない おいしくない
回答総数 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合

村上小学校 471 272 57.7% 178 37.8% 17 3.6% 4 0.8%
勝田台小学校 487 332 68.2% 131 26.9% 18 3.7% 6 1.2%
勝田台南小学校 282 183 64.9% 87 30.9% 8 2.8% 4 1.4%
村上東小学校 509 313 61.5% 176 34.6% 12 2.4% 8 1.6%
村上北小学校 213 132 62.0% 71 33.3% 6 2.8% 4 1.9%
阿蘇米本学園（前期課程） 294 175 59.5% 99 33.7% 15 5.1% 5 1.7%
合計 2256 1407 62.4% 742 32.9% 76 3.4% 31 1.4%
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（４）①給食は残さず食べていますか。 

 

 「のこさずたべている」が単独給食校は 53.5%，センター校は 44.9%，「ときどきのこす」，

「いつものこしている」が単独給食校は 46.5%，センター校は 55.1%となっており，「のこ

さずたべている」は単独給食校の方が 8.6 ポイント高かった。 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単独給食校

のこさずたべている ときどきのこす いつものこしている
回答総数 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合

大和田小学校 504 265 52.6% 203 40.3% 36 7.1%
新木戸小学校 696 353 50.7% 289 41.5% 54 7.8%
萱田小学校 542 314 57.9% 179 33.0% 49 9.0%
合計 1742 932 53.5% 671 38.5% 139 8.0%

センター校

のこさずたべている ときどきのこす いつものこしている
回答総数 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合

村上小学校 471 192 40.8% 222 47.1% 57 12.1%
勝田台小学校 487 243 49.9% 187 38.4% 57 11.7%
勝田台南小学校 282 125 44.3% 132 46.8% 25 8.9%
村上東小学校 509 232 45.6% 206 40.5% 71 13.9%
村上北小学校 213 102 47.9% 93 43.7% 18 8.5%
阿蘇米本学園（前期課程） 294 120 40.8% 150 51.0% 24 8.2%
合計 2256 1014 44.9% 990 43.9% 252 11.2%
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②前の質問で，「ときどき残す」または「いつも残している」に〇をつけた人は，その理由

を教えてください。 

 

 「きらいなものがある」が最も多く，単独給食校は 39.7%，センター校は 41.9%，「じか

んがたりない」が２番目に多く，単独給食校は 27.9%，センター校は 25.5%となっており，

これらを合わせると単独給食校で 67.6%，センター校で 67.4%と，いずれも残す理由の６

割以上を占めている。 

 単独給食校，センター校ともに残す理由に差異は見られなかった。 

 

 

 

 

単独給食校
おいしくない おなかがすいていない きらいなものがある じかんがたりない ふとりたくない りょうがおおい

回答総数 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合

大和田小学校 360 15 4.2% 24 6.7% 151 41.9% 97 26.9% 20 5.6% 53 14.7%
新木戸小学校 496 13 2.6% 18 3.6% 207 41.7% 146 29.4% 34 6.9% 78 15.7%
萱田小学校 357 24 6.7% 27 7.6% 124 34.7% 95 26.6% 27 7.6% 60 16.8%
合計 1213 52 4.3% 69 5.7% 482 39.7% 338 27.9% 81 6.7% 191 15.7%

センター校
おいしくない おなかがすいていない きらいなものがある じかんがたりない ふとりたくない りょうがおおい

回答総数 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合 選択数 選択割合

村上小学校 389 15 3.9% 27 6.9% 183 47.0% 93 23.9% 18 4.6% 53 13.6%
勝田台小学校 330 13 3.9% 25 7.6% 136 41.2% 95 28.8% 11 3.3% 50 15.2%
勝田台南小学校 217 2 0.9% 14 6.5% 95 43.8% 61 28.1% 5 2.3% 40 18.4%
村上東小学校 409 11 2.7% 37 9.0% 165 40.3% 86 21.0% 38 9.3% 72 17.6%
村上北小学校 158 7 4.4% 14 8.9% 64 40.5% 45 28.5% 11 7.0% 17 10.8%
阿蘇米本学園（前期課程） 255 5 2.0% 17 6.7% 94 36.9% 68 26.7% 20 7.8% 51 20.0%
合計 1758 53 3.0% 134 7.6% 737 41.9% 448 25.5% 103 5.9% 283 16.1%


